
Referat fra Bethanias generalforsamling den 25. februar 2014  
 
1.  Indledning ved Jannie. Oplæsning fra hæfte som omhandler forandring og det at være 
 værdifuld i Guds øjne. Sang – Guds menighed er jordens største under. 
     Bøn fra ”Bønner til liv”. 
 
2.  Valg af dirigent og referent: Lisa Oslo Jensen valgt som dirigent og Susanne Jensen som 
 referent. 
 Dirigenten: Indkaldelse til generalforsamlingen er sket efter vedtægternes regler. 
 
3.  Formandsberetning ved Erik Eriksen 
       Erik giver udtryk for at han hovedkulds kom ind i bestyrelsen og blev formand.  
       I år har bestyrelsen valgt at de forskellige udvalg skal komme med en kort skriftlig beretning.  
       I stedet vil bestyrelsen lægge op til gruppedrøftelse med spørgsmål. Højdepunkter fra 2013:  

 møderække med Brian Madsen, Vejle. Brian kommer igen til Bethanialejren i 2015. På 
 Bethanialejr 2013 havde vi Thomas Bjerg Mikkelsen som forkynder og tryllekunstner fredag  
 aften. 

      Arbejdet i Bethania ønsker at Lede til Jesus og leve i ham, som også er IMs formål. 
       De forskellige udvalg arbejder ud fra det samme formål, der gælder fx bibelundervisnings-
 udvalget, udvalget for Bethaniaaftner og Tirsdagsmøderne – der med forskellig indgangs- 
 vinkler ønsker at nære troens liv og vækst. 
       Der har været udadvendte møder med evangeliserende præg. Vi er glade når der kommer nye 
 som vil være med i fællesskabet. Det er Guds velsignelse til os. Der er grund til at sige Gud 
 tak. Bestyrelsen efterlyser inspiration/initiativer fra fællesskabet, som kan føre mennesker til 
 tro og liv med Gud. Det er alles ansvar! 
       Erik takkede alle som hver på deres måde bidrager til fællesskabet med forskellige arbejdsop- 
 gaver. Og en særlig tak til Maria og Morten for deres indsats som pedeller i Bethania. 
 Opfordring til at sige Gud tak i stedet for at bekymre sig. 
 
 4.    Der er gruppe drøftelse med spørgsmål fra bestyrelsen.  
       Indlæg: 

- At børnearbejdet kommer i gang igen. 
- Børnekor. 
- Bedre belysning på facaden, så Bethania kan ses. Måske få malet skilte og skrift  
      steder op over hoveddøren. 
-     Bruge Rebekka Friis til teenagearbejde. 

 
5.   Gennemgang af regnskabet ved Anni Hougaard 
 Særlige udgifter i 2013: nyt redskabsskur. 
 Indtægter i alt: 151.814 
 Udgifter i alt: 145.031 
 Årets resultat: 6.783 
  
6.   Drøftelse og godkendelse af regnskab: ingen spørgsmål til regnskabet, regnskabet godkendt. 
  
7.   Opfordring fra Erik til at læse de skriftlig beretninger fra udvalgene  
       Kristian Mølgaard gav udtryk for, at det er dejligt at der er en åben bibelkreds. Orientering 
 ved Erik om bibelkredsen før og nu. 



 
8.    Indkomne forslag. Ingen 
 
9.  Valg til bestyrelsen:  
 Bente Madsen og Gitte Rasmussen valgt til bestyrelsen 
 
10.  Valg af suppleanter: 
 Skriftligt afstemning 
       1. suppleant: Anni Hougaard 
 2. suppleant: Maria Lange Kirkegaard. 
 
11.  Valg af revisor og revisorsuppleant  
         Preben Schousboe, genvalgt 
 Ely Jensen (suppleant) genvalgt 
                   
12. Fastsættelse af mindste stemmegivende bidrag 
  Bestyrelsens forslag på kr. 100 godkendt af generalforsamlingen. 
 
13  Eventuelt: 
      Else Mølgaard: forslag om betaling af kaffepenge for et halvt år ad gangen, i stedet for hver
 gang, da mange ikke har kontanter på sig.  
      Forslag om at synliggøre hvornår der samles ind til Bethania og andre formål 
       Førhen indsamling til Bethania den 1. tirsdag i måneden, ved bibelundervisningsaftner. 
     Indsamling kan skrives i programmet. 
     
 Opfordring til at købe flere ”Fællessang” så vi kan bruge den ved møderne.  
      Desuden ønske om at der bliver sunget flere af de ”gamle” kendte og korte lovsange. 
      Godt hvis der engang imellem medvirker et lejlighedskor.  
      Spørgsmål fra forsamlingen vedr. kassererposten. Søren Madsen tilkendegav, at han er blevet 
 spurgt og at han påtager sig opgaven efter Anni Hougaard. 
     Tak til Jannie Skjerning for tiden i bestyrelsen med gavekort til planteskole.  
 Tak til Anni Hougaard for arbejdet som kasserer med gavekort til planteskole.  
 
14.    Afslutning:  
 Bente Madsen afsluttede med ordene fra Rom. 10 v.17 
        Guds ord er levende og stærkt. Blomster og græs kan bryde gennem den hårde asfalt.  
 En påmindelse om at Guds ord kan bane sig vej til hårde hjerter.  
  Sang nr. 752 – Nu går solen sin vej. 
 
 
 
 
 
 
Referent: Susanne Jensen. 
 
 

  


